
Con fundamento en el artículo 127 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y el artículo 

70 fracción VIII de la Ley General de Transparencia (aplicable a este Congreso): 

 ¿Cuál fue la remuneración bruta y neta anual de la totalidad de diputados del Congreso del Estado 

para el año 2015? Incluyendo el desglose de: 

1) Sueldos 

2) Prestaciones 

3) Gratificaciones 

4) Primas 

5) Comisiones 

6) Dietas  

7) Bonos 

8) Estímulos 

9) Compensaciones 

 

 ¿Cuál fue la remuneración bruta y neta anual de cada diputado del Congreso del Estado en el año 

2015? 

1) Sueldos 

2) Prestaciones 

3) Gratificaciones 

4) Primas 

5) Comisiones 

6) Dietas  

7) Bonos 

8) Estímulos 

9) Compensaciones 

 

 ¿Cuál será la remuneración bruta y neta anual de la totalidad de diputados del Congreso del Estado 

para el año 2016? 

1) Sueldos 

2) Prestaciones 

3) Gratificaciones 

4) Primas 

5) Comisiones 

6) Dietas  

7) Bonos 

8) Estímulos 

9) Compensaciones 

 



 ¿Cuál será la remuneración bruta y neta anual de cada diputado del Congreso del Estado para el año 

2016? 

1) Sueldos 

2) Prestaciones 

3) Gratificaciones 

4) Primas 

5) Comisiones 

6) Dietas  

7) Bonos 

8) Estímulos 

9) Compensaciones 

 

Con fundamento en el artículo 127 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos: 

 ¿Cuántos días de aguinaldo recibió cada diputado en el año 2015? 

 

 ¿Cuántos días de aguinaldo fueron aprobados para cada diputado para el año 2016? 

 

Con fundamento en el artículo 127 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y en el  

artículo 70 fracción VIII de la Ley General de Transparencia: 

 ¿Cuál fue la compensación (cualquier ingreso extraordinario) que recibió un diputado por presidir el 

Órgano de Gobierno del Congreso del Estado en el año 2015? 

 

 ¿Cuál fue la compensación (cualquier ingreso extraordinario) que recibió un diputado por presidir la 

Mesa Directiva del Congreso del Estado en el año 2015? 

 

 ¿Cuál fue la compensación (cualquier ingreso extraordinario) que recibió un diputado por presidir un 

Grupo Parlamentario del Congreso del Estado en el año 2015? 

 

 ¿Cuál fue la compensación (cualquier ingreso extraordinario) que recibió un diputado por presidir 

una comisión del Congreso del Estado en el año 2015? 

 

 

 


